



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9242 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO II

EDITAL 010/2025

Processo nº 23087.006159/2025-97

- A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS E ESTUDANTIS - PRACE, da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, no uso de suas atribuições legais, delegadas por meio da Portaria nº 538/2022, resolve:

I - Retificar os subitens 2.1., 4.1.2., 4.1.3., 4.2.1., 4.5., 5.3., 5.4., 7.2., 8.1., 8.2. e o ANEXO I - PROGRAMAÇÃO do Edital PAI 010/2025, passando a constar a seguinte redação:

- **ONDE SE LÊ:**

2.1. Os interessados deverão fazer a inscrição online, no período de **04/04 à 10/04/2025**.

- **LEIA-SE:**

2.1. Os interessados deverão fazer a inscrição online, no período de **22/04 à 04/05/2025**.

- **ONDE SE LÊ:**

4.1.2. A redação dissertativa-argumentativa será realizada no dia **14/04/2025, no período das 17h às 19h, no prédio D, sala 203;**

- **LEIA-SE:**

4.1.2. A redação dissertativa-argumentativa será realizada no dia **05/05/2025, no período das 17h às 19h, no prédio D, sala 211;**

- **ONDE SE LÊ:**

4.1.3. O resultado da prova escrita será divulgado no dia **15/04/2025**.

- **LEIA-SE:**

4.1.3. O resultado da prova escrita será divulgado no dia **06/05/2025**.

- **ONDE SE LÊ:**

4.2.1. Os candidatos aprovados na 1ª etapa (prova/redação) deverão enviar o currículo atualizado com as devida cópias dos documentos comprobatórios (certificados) salvos em PDF, para o e-mail do setor de acessibilidade e inclusão, acessibilidade@unifal-mg.edu.br, até o dia **16/04/2025**.

- **LEIA-SE:**

4.2.1. Os candidatos aprovados na 1ª etapa (prova/redação) deverão enviar o currículo atualizado com as devida cópias dos documentos comprobatórios (certificados) salvos em PDF, para o e-mail do setor de acessibilidade e inclusão, acessibilidade@unifal-mg.edu.br, até o dia **07/05/2025**.

- **ONDE SE LÊ:**

4.5. A entrevista acontecerá no dia **16/04/2025**, sendo que o horário e a plataforma utilizada para a realização da entrevista serão enviados para o e-mail que o candidato informou no ato da inscrição neste processo seletivo.

- **LEIA-SE:**

4.5. A entrevista acontecerá no dia **08/05/2025**, sendo que o horário e a plataforma utilizada para a realização da entrevista serão enviados para o e-mail que o candidato informou no ato da inscrição neste processo seletivo.

- **ONDE SE LÊ:**

5.3. A publicação do resultado parcial ocorrerá no dia **17/04/2025**, no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/prace/>

- **LEIA-SE:**

5.3. A publicação do resultado parcial ocorrerá no dia **09/05/2025**, no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/prace/>

- **ONDE SE LÊ:**

5.4. A publicação do resultado final ocorrerá no dia **21/04/2025**, no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/prace/>

- **LEIA-SE:**

5.4. A publicação do resultado final ocorrerá no dia **12/05/2025**, no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/prace/>

- **ONDE SE LÊ:**

7.2. O(a) candidato(a) que desejar recorrer do resultado parcial deverá enviar documento de recurso digitalizado em formato PDF, no dia **22/04/2025**, para o e-mail: acessibilidade@unifal-mg.edu.br

- **LEIA-SE:**

7.2. O(a) candidato(a) que desejar recorrer do resultado parcial deverá enviar documento de recurso digitalizado em formato PDF, nos dias **09 e 10/05/2025**, para o e-mail: acessibilidade@unifal-mg.edu.br

- **ONDE SE LÊ:**

8.1. A convocação será feita no dia **23/04/2025**, através do e-mail fornecido no ato da inscrição no ato da inscrição neste processo seletivo, conforme a classificação, obedecendo o limite de vagas e será condicionada à disponibilidade orçamentária. Os classificados excedentes poderão ser chamados em caso de desistência.

- **LEIA-SE:**

8.1. A convocação será feita no dia **12/05/2025**, através do e-mail fornecido no ato da inscrição no ato da inscrição neste processo seletivo, conforme a classificação, obedecendo o limite de vagas e será condicionada à disponibilidade orçamentária. Os classificados excedentes poderão ser chamados em caso de desistência.

- **ONDE SE LÊ:**

8.2. Os candidatos aprovados e convocados para atuação nos *campi* da UNIFAL-MG deverão apresentar os documentos descritos abaixo no período de **23/04 à 26/04/2025**.

- **LEIA-SE:**

8.2. Os candidatos aprovados e convocados para atuação nos *campi* da UNIFAL-MG deverão apresentar os documentos descritos abaixo no período de **12 à 16/05/2025**.

- **ONDE SE LÊ:**

ANEXO I

PROGRAMAÇÃO

Publicação do Edital	04/04/2025
Inscrições	04/04 à 10/04/2025
1º ETAPA: Prova Prática/Entrevista (para os candidatos a vaga Bolsista Intérprete da Língua Brasileira de Sinais)	14/04/2025
Resultado da Prova escrita/Redação	15/04/2025
2ª Etapa: Entrega de Currículo (somente para os candidatos aprovados na 1º ETAPA - Prova)	16/04/2025
3º ETAPA: Entrevista	16/04/2025
Resultado Parcial	17/04/2025
Recurso	22/04/2025
Resultado Final	23/04/2025
Convocação	23/04/2025

Entrega de Documentos	23 à 26/04/2025
Início das Atividades	24/04/2025

- LEIA-SE:

ANEXO I

PROGRAMAÇÃO

Publicação do Edital	04/04/2025
Inscrições	22/04 à 04/05/2025
1º ETAPA: Prova/Redação	05/05/2025
Resultado da Prova/Redação	06/05/2025
2ª Etapa: Entrega de Currículo (somente para os candidatos aprovados na 1º ETAPA - Prova)	07/05/2025
3º ETAPA: Entrevista	08/05/2025
Resultado Parcial	09/05/2025
Recurso	09 e 10/05/2025
Resultado Final	12/05/2025
Convocação	12/05/2025
Entrega de Documentos	12 à 16/05/2025
Início das Atividades	12/05/2025



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Tevfik Gomes, Pró-Reitor(a) de Assuntos Comunitários e Estudantis**, em 22/04/2025, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1500968** e o código CRC **2D81CFA4**.